

ЗНАЧЕНИЕ БОЛЬШЕВИСТСКОГО ПАРТИЙНОГО АППАРАТА

(ОКОНЧАНИЕ. Начало смотри на 2-й стр.)

И партия, руководствуясь указаниями товарища Сталина, распутала, разоблачила подлые замыслы наймитов иностранных разведок.

В последние годы произошло особенно широкое выдвижение выросших кадров на руководящие посты, в частности и в партийный аппарат.

Широким потоком пошло выдвижение новых людей в партийные органы. Они всемерно обогащались новыми кадрами, выросшими на практике борьбы за проведение в жизнь сталинских пятилеток, на практике борьбы с троцкистско-бухаринскими и буржуазно-националистическими бандитами.

Вот некоторые данные о составе партийных руководителей к началу 1939 года:

«В числе секретарей обкомов, крайкомов и ЦК нацкомпартий мы имеем 28,6 проц. с высшим образованием, с законченным средним и незаконченным высшим — 30 проц.

В состав секретарей обкомов, крайкомов и ЦК нацкомпартий 54 проц. выдвинуто за последние годы с низовой работы и из первичных организаций, а 39 человек выдвинуто на секретарскую работу непосредственно по окончании учебы.

Среди секретарей райкомов, горкомов и окружкомов партии с высшим образованием — 534 человека, с незаконченным высшим и средним — 2.581 человек. Выдвинуто с низовой работы и с работы в первичных организациях — 7.250 человек и непосредственно с учебы — 185 человек» (А. А. Андреев, речь на XVIII съезде ВКП(б), стр. 8).

Отчетно-выборные собрания и в 1938 году и в текущем году показали, что вновь выдвинутые кадры партийного аппарата выдержали политическую проверку. Они систематически овладевают своим делом. В повседневной работе они учатся на собственных ошибках, постигают высокое искусство сталинского стиля руководства.

На XVIII съезде партии товарищ Сталин дал развернутую программу научной организации подбора, воспитания, выдвижения и распределения кадров.

При этом товарищ Сталин уделял особое внимание смелому и своевременному выдвижению новых, молодых кадров. Товарищ Сталин создал полную ясность в вопросе о том, как сочетать эту задачу с правильным использова-

нием старых кадров. Товарищ Сталин требовал того, чтобы «держать курс на сочетание, на соединение старых и молодых кадров в одном общем оркестре руководящей работы партии и государства». («Вопросы ленинизма», 11-е изд., стр. 596—597).

Это указание товарища Сталина должны помнить все коммунисты, обсуждая кандидатуры в партийные органы. При этом необходимо иметь перед собой облик политического деятеля ленинского типа, описанного товарищем Сталиным в его историческом выступлении перед избирателями, и требовать от партийных работников, чтобы они во всей своей деятельности проявляли себя как расцветшие политические деятели ленинско-сталинского типа.

Выборы партийных органов идут под знаком проведения в жизнь решений XVIII съезда. Вот почему к партийным руководителям массы прежде всего выдвигают требование, — как они усвоили решения съезда, как их проводят в жизнь.

XVIII съезд партии наметил программу организационной перестройки в связи с новыми политическими задачами партии и новой обстановкой. Изменения, внесенные в партийный устав, способствуют дальнейшему укреплению партийного аппарата и еще более его совершенствованию в решении центральной организационной задачи партии — подбора кадров и проверке исполнения. Централизация подбора кадров в партийном аппарате обеспечивает более квалифицированное их изучение и подбор, более правильную их расстановку, а это в свою очередь способствует более успешному проведению в жизнь линии партии.

Создание мощного аппарата агитации и пропаганды, централизация руководства этим делом создали новые, огромные возможности для идейного вооружения партийных кадров, для коммунистического воспитания масс.

Многочисленные предложения, выдвинутые на партийных собраниях, конференциях, помогут дальнейшему совершенствованию партийного аппарата.

А дальнейшее укрепление партийного аппарата, в свою очередь, будет зависеть от большевистской закалки, идейно-теоретического роста партийных кадров. Первоочередную роль в решении этой задачи призвана сыграть великая сталинская книга, к которой приковано внимание всей нашей общественности — «Краткий курс истории ВКП(б)».

Чем крепче будет наш партийный аппарат, тем глубже станет влияние партии на массы, тем более ускорено будет наше движение к полной победе коммунизма.

А. АЗИЯН.

ОТВЕТ ВАГОННИКОВ НА ПИСЬМО КОКСОВИКОВ

На цеховом собрании вагонники обсудили открытое письмо коксовиков к доменщикам и транспортникам.

В ответ на это письмо вагонники обязались выпускать из ремонта вагоны точно по графику, чтобы полностью обеспечить здоровым подвижным составом все цехи комбината и в особенности коксовый цех.

Одновременно вагонники требуют от коксовиков добросовестного и бережного отношения к вагонам. По вине коксовиков только за один январь было выведено из строя 25 большегрузных хопнеров и этим самым нанесен убыток в сумме более 3 тысяч рублей.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ ПЕРВОЕ ОБЩЕЗАВОДСКОЕ ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ

3 марта в здании педагогического института состоялось первое общезаводское партийное собрание, на которое явилось свыше 700 членов и кандидатов партии.

С краткой информацией выступил третий секретарь Сталинского райкома ВКП(б) тов. Константиновский.

— Отныне у нас должен быть заводской комитет партии, — говорит т. Константиновский, — организуемый по решению ЦК ВКП(б) на основании § 59 устава ВКП(б).

Заводской партийный комитет будет объединять партийные организации: доменного, коксового, обоих мартеновских цехов, всех прокатных цехов, ЦЭС, ЖДГ, управлении комбината, котельно-ремонтного, механического, кузнечного, электро-ремонтного, вальцовочного, паросилового цехов — всего 30 партийных организаций, насчитывающих 996 членов и кандидатов партии.

Собрание решило: для ведения текущей работы избрать партийный комитет завода в составе 11 человек.

Всего было выдвинуто в число кандидатов в члены комитета 14 членов ВКП(б). При обсуждении кандидатур был дан отвод члену ВКП(б) тов. Васковичу, как недавно прибывшему, а поэтому еще недостаточно знакомому коммунистам завода по своей практической работе. В курьезное положение поставил себя и президиум, да и все собрание член партии начальник ЦЭС тов. Антипин. Он дал себе самоотвод только потому, что он не имеет еще годового стажа, а поэтому, якобы, не может быть избранным.

Председатель президиума, секретарь Сталинского райкома ВКП(б) тов. Ющенко, как выяснилось, недостаточно знаком с уставными положениями. Он не дал разъяснение собранию о том, что малый стаж не может служить препятствием к избранию товарища в состав партийного комитета. Тов. Ющенко поставил вопрос на голосование, ввести в заблуждение собрание, которое отволо товарища Антипина. Вслед за этим в президиуме вдруг вспомнили, что нарушили устав и поставили вторично вопрос на голосование — обсуждать кандидатуру тов. Антипина или нет? Собрание пришло к выводу, что возвращаться к обсуждению кандидатуры тов. Антипина не следует.

Этот факт достаточно ярко говорит о том, что многие руководящие товарищи, как видно, не заглядывают в устав ВКП(б), поэтому и допускают грубые ошибки.

В списках для тайного голосования были оставлены 12 человек. Счетная комиссия в составе 9 человек под председательством тов. Птицына сумела не

плохо организовать технику голосования.

В то время, когда комиссия готовила все необходимое для своей работы, собрание хорошо, культурно отдохнуло. Собравшиеся прослушали содержательный, умело оформленный концерт членов кружков художественной самодеятельности Центрального клуба металлургов. Концертом руководил знатный массовик Магнитогорска, всегда жизнерадостный Виталий Сухов.

После концерта массовик тов. Сухов сумел быстро сколотить вокруг себя кружок любителей художественной самодеятельности. В перерывах после собрания в фойе клуба института он организовал веселые русские пляски, танцы, пение популярных песен, зовущих к радостной и счастливой жизни, к новым победам коммунизма.

После подсчета результатов тайного голосования, в котором приняли участие все присутствовавшие члены партии, комиссия огласила итоги.

По большому числу голосов избранными в состав заводского партийного комитета оказались товарищи:

Н. И. Мосунов — секретарь партбюро управления комбината, член ВКП(б) с 1925 г.

Т. С. Писилевский — инструктор стахановских методов труда мартеновского цеха № 2, член ВКП(б) с 1931 г.

Г. И. Носов — главный инженер комбината, член ВКП(б) с 1925 г.

А. В. Лесков — орденосец, зам. начальника мартеновского цеха № 3, член ВКП(б) с 1938 г.

А. Н. Тараканов — инженер-прокатчик, член ВКП(б) с 1928 г.

Г. З. Дарцев — секретарь партбюро мартеновского цеха № 2, член ВКП(б) с 1932 г.

П. Д. Печенкин — редактор газеты «Магнитогорский металл», член ВКП(б) с 1923 г.

В. А. Кизильков — начальник первой бригады мартеновского цеха № 2, член ВКП(б) с 1929 г.

С. М. Константиновский — третий секретарь Сталинского райкома партии, член ВКП(б) с 1932 г.

А. Г. Якубович — зам. председателя Совета соцстраха завода металлургов, член ВКП(б) с 1930 г.

М. И. Михайловский — секретарь партбюро ЖДГ, член ВКП(б) с 1930 г.

Прямой задачей заводского партийного комитета является: «...Обеспечение нормальной работы предприятия — каждого прокатного стана, домы, мартена, борьба с авариями, простоями, нарушениями производственной дисциплины и что под этим углом зрения должны оцениваться результаты работы каждой парторганизации. Необходимо обеспечить активное участие первичных парторганизаций в производственной жизни заводов и в осуществлении ими прав контроля деятельности администрации предприятия с тем, чтобы поднять их роль и ответственность за состояние дел на производстве». (Из постановления ЦК ВКП(б) от 9 ноября 1939 г.).

Большевики гиганта черной металлургии должны коренным образом перестроить партийную работу, ближе стать к массам, быть в авангарде творческого подвига масс и повести их на новые славные победы во славу нашей родины!

АН. ПАВЛОВ.



Указом Президиума Верховного Совета Союза ССР за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с финской белогвардейщиной и проявленные при этом отвагу и героизм капитану Н. С. Угрюмову присвоено звание Героя Советского Союза.

Фото-клише ТАСС.